



采写:本报记者 苑世敏
摄影:本报记者 赵梓

“你选书我买单”、优秀读物8.5折优惠、凭电子版“绿书签”享受特定区域购书优惠……4月23日是“世界读书日”，为鼓励市民阅读，营造书香氛围，我市新华书店、文华书城、阅潮书店、无界书店推出多种文化惠民活动。

我市多家书店推出「世界读书日」多种文化惠民活动

以阅读治愈世界

我市多家书店推出「世界读书日」多种文化惠民活动

凭电子版“绿书签”享受优惠

为保护未成年人，引导孩子健康成长，4月23日至4月30日，市“扫黄打非”办公室联合新华书店、文华书城、阅潮书店、无界书店等单位，开展“绿书签·优秀青少年图书推介”及“绿书签”优惠购书活动。

活动期间，市民凭电子版“绿书签”(在“珠海发布”公众号4月20日推文《今日启动!事关孩子成长!》中获取)，即可在上述门店享受“优秀青少年图书展台”购书8折优惠以及“青少年生活美学图书展台”购书8.8折优惠。

此外，在今年南国书香节期间(时间待定)，市民凭电子版“绿书

各大书店推出优惠活动

除“绿书签”活动外，我市各书店还推出其他优惠活动。

自4月23日起，新华书店再次与市图书馆合作，开展2020年度“你选书，我买单”免费借阅服务活动。市民凭市图书馆借书证或二代身份证，在新华书店服务台注册开通图书馆读者证后，即可在其五大门店(珠海书城、湾仔沙书城、天虹店、海韵书城、横琴书城)免费阅读新书。

新华书店还在五大门店设“百种优秀读物图书展台”，4月16日至30日，市民购买展台图书享受8.5折优惠。4月23日至5月23日，市民在五大门店读书，拍下喜欢的书并按要求分享到朋友圈即可现场抽奖，有机会获得龙泉青瓷、红木书签等礼物。活动期间，市民购书可在书店已有购书折扣外叠加使用“市民消费券”，享受双重优惠。

无界书店策划推出“世界读



在各大书店，读者在挑选自己喜爱的书。



真人秀《我的白大褂》海报。资料图片

深圳纪实类医疗真人秀 真实记录年轻的规培医生 《我的白大褂》 好评如潮

性的碰撞、矛盾和冲突，都以一种观众更容易接受的方式得以呈现。

“例如医患关系这个焦点问题，我们用医生的疲惫和沟通中的冲突来解读一些问题的原因。”陈磊说，“另一方面，我们的死亡教育、对疾病的认知其实并不足够，相当一部分患者抱着‘消费者心态’的诊疗观。因此制作团队咨询了相关的法规和伦理学，保留了一些具有争议性的例子，以多元的态度来增进理解和沟通，形成一些正面的价值引导。”

深圳大学总医院院长李景波追看了每一期《我的白大褂》，他认为该节目架起了一座桥，让公众对发

生在医院里的事，有了更多角度的观察，也让大家对医生这个职业有更多了解。李景波希望通过这样的节目，让全社会对医务工作者，尤其是对年轻的医护，多一些理解和尊重。(据新华网)

近年来，国内职场类题材的影视剧愈发受到关注。特别是新冠肺炎疫情发生以来，聚焦医疗行业的影视、综艺作品备受青睐。

由深圳市卫健委和深圳卫视联合打造的纪实类医疗真人秀《我的白大褂》就是这样一档节目，没有事先准备的“台本”，没有自带流量的明星，甚至为了不影响医院的正常工作，没有高清的完美画面，却因为真实记录年轻的规培医生的酸甜苦辣而备受好评，单集片段点击量最高超6300万。

64个摄像头在急诊科、胸外科和儿童牙科连续3个月不间断拍摄，所有案例就地取材——“真实”是《我的白大褂》最鲜明的关键词，也是其收获好评如潮的法宝。

节目总导演史榕告诉记者，每个人都有就医的经历，真实的内容更容易引发情感的共鸣。

从创作角度来说，该如何最大限度地做到真实?制片人陈磊说，选择正接受规范化培训的医生作为切入点，能够通过个体展现医学生向医生转变所逐渐培养起来的职业素养，体现患者信赖的“大医生”所经历的艰辛过程，展示医生群体形象。因此，在这部真人秀里，写错手术单被导师训斥、作为新手再被病人拒绝、面对哭闹患儿的手足无措都有了展现，让人们体会到医生作为普通人的一面。

从现实需求出发，让观众有所收获，是《我的白大褂》的立意焦点。“当听说节目组选取规培医生这个群体为主角时，我们特别高兴。”深圳市人民医院住培办主任常江沂说，“每年中国只有六分之一的医学生最后成为真正的医生，其他人可能进入了医疗、医药、检验等行业，不仅由于医学生学习和接受培养的时间很长，工作压力大、医患关系紧张等因素也形成一定影响。我们希望通过这个机会让人们了解医生的成长过程，以及医生这份职业的价值。”

“我的专业是麻醉，对大众来说相对陌生，在医学院里也相对冷门，但是优秀的麻醉医生在手术中不可或缺。我希望能让更多人了解我的工作，也为年轻的学子们今后的职业选择提供一些参考。”节目主角之一、2019级规培生潘正龙告诉记者。

《我的白大褂》以个案小切口切入，例如通过跟踪拍摄一位住院的父亲为了不打扰女儿的上班，独自去做术前检查，反映了独生子女家庭在父辈年老之时的困境；规培医生接连遭到患者的拒绝，反映了医疗资源的错配；急诊患者在接受抢救到去世仅经历了短短一个小时，反映了生命的无常……人

写字楼招租

珠海传媒集团D栋、报社大厦招租啦!
环境优美,交通便利,面积多样,黄金地段,虚位以待。

详询:钟先生 2639867
皮先生 2639802

见证凤凰山病区建设前期状貌

市测绘院向市博物馆移交一批抗疫见证实物



市测绘院向市博物馆移交的抗疫见证实物。本报记者 赵梓 摄

本报讯 记者苑世敏报道:为抗击新冠肺炎疫情,仅用25天,中大五院凤凰山病区建成,3月5日正式交付使用。在这项展现珠海速度、再创“珠海奇迹”的工程中,市测绘院承担了重要的前期测绘工作。4月21日,市测绘院向市博物馆移交了一批用于中大五院凤凰山病区建设前期的测绘资料原件。

这批捐赠实物包括《中大五院凤凰山病区(建设前)现状地形图》《珠海市建设工程规划条件核实测

杨生辰修复旧式家具“明清范”



4月21日,在石家庄栾城区窦姬镇南赵台村,栾城杨氏家具制作技艺传承人杨生辰在工作室里修复旧式家具。

省级非物质文化遗产项目,该技艺取明清家具式样精华,再结合本地特色,经过多年传承,形成一整套独特的工艺流程和技艺。

栾城杨氏家具制作技艺是河北

新华社发

英国:警民一起跳舞吧!



4月21日,在英国普雷斯塔廷,警察与当地居民在埃琳·休斯-琼斯带领下跳舞。

察及社区居民一起跳舞,让为了防控疫情而留在家里的人们体验舞蹈的乐趣,传递积极健康的讯息。

近日,英国普雷斯塔廷的居民埃琳·休斯-琼斯带领当地警

新华社发

权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字;个人证件:100元/证(50字内)。咨询热线:0756-2611111

遗失声明

珠海市香洲区翠前幼儿园遗失民办非企业单位登记证书正本,统一社会信用代码52440402732146603U,声明作废。

遗失声明

珠海市香洲区唐锦鞋鞋店遗失营业执照正、副本,注册号:440402600116903,声明作废。

遗失声明

珠海市万毅实业有限公司遗失发票章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市金湾区三灶镇草堂湾社区草堂组股份经济合作社遗失《国有用地划拨批准书》正本,编号为:市(县)珠西)珠国土金批字第[2014]0002号;遗失《国有建设用地划拨决定书》正本,编号为:2015(金湾补)3号,现声明作废。

遗失声明

珠海市口腔医院遗失医疗机构(挂号、诊金)收费票据,票号:JW35545840、JX13897268、JW35523433、JX13895908;广东省医疗机构诊金收费收据,票号:AA19363694、AA65502981、AA65538545、AB02020373、AB02006783,特此声明。

遗失声明

珠海市香洲区筑住家具店遗失法人(赖先求)私章一枚,声明作废。

一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市香洲区南屏镇元雄商行遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

广东金东建设工程有限公司珠海工程处遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

金湾区锦培咨询服务部遗失营业执照正、副本,注册号:440404600137396,声明作废。

遗失声明

珠海横琴醇雅贸易有限公司香洲分公司遗失发票专用章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市香洲区湾仔故芝湘餐饮店遗失营业执照正、副本,统一社会信用代码:92440402MA54HAYC40,声明作废。

遗失声明

珠海经济特区新华天广告策划有限公司遗失发票章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市香洲区彩国服饰店遗失营业执照(正、副本)统一社会信用代码440402600334002,声明作废。

遗失声明

珠海市香洲区利德理发室遗失营业执照(正、副本),注册号:440402600062208,声明作废。

遗失声明

珠海市必然广告有限公司遗失国税发票专用章、财务专用章各一枚,声明作废。